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1. forduló
MEGOLDÁSOK
B kategória



1. feladat
a) C		2 pont
b) C 	2 pont
c) A 	2 pont
d) D	2 pont
e) A		2 pont
5x2 = 10 pont
2. feladat



 (
(1)
)A dombtetőn a kocsira két erő hat: a nehézségi erő és a tartóerő. E két erő együttesen okozza az egyenletes körmozgást végző autó centripetális gyorsulását, ezért


Ebből a tartóerő:


A hatás-ellenhatás törvényének megfelelően a kocsi ugyanekkora erővel nyomja a dombot, azaz az autó súlya a dombtetőn 10 300 N.
	6 pont
Jelölje  azt a sebességet, amelynél az autó már nem nyomja a dombot. A hatás-ellenhatás törvényének megfelelően ekkor a tartóerő is nulla, így az (1) egyenlet alapján:


Ebből a keresett  sebesség:

	4 pont
	6 + 4 = 10 pont
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10 cm
10 cm
10 cm
)3. feladat



A rajz és a Pitagorasz-tétel alapján:


A negatív töltésre ható vonzóerők:


A rajz alapján belátható, hogy ez a két erő merőleges egymásra, ezért vektori összegük nagysága a Pitagorasz-tétel alapján:

A negatív töltésű test gyorsulása a dinamika alapegyenlete alapján:


	10 pont

___________________________________________________________________________
Megjegyzések a javító tanároknak:
· A feladatok szövegében megadott pontszámok az adott részkérdésre adható pontszámokat jelentik.
· A részpontszámok szükség esetén tovább bonthatók, de csak egész pontszámokat adjunk!
· Más úton történő, de egyébként helyes eredményt szolgáltató megoldásokra ugyanezeket a (feladatok szövegében szereplő) pontszámokat adjuk!
· Ha ugyanarra a feladatra a tanuló több (elvileg) különböző megoldást is ad, csak egy megoldást pontozzunk! (Azt, amelyik a tanuló számára kedvezőbb.)
· A tanulók nevét, évfolyamát, kategóriáját és az elért pontszámokat (feladatonként) tartalmazó listát kérjük iskolánként egyetlen közös email-ben, csatolt EXCEL állományként megküldeni a bay-verseny@freemail.hu címre.
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